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Toluca de Lerdo, México, a 21 de febrero de 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Quinta Sesión Especial del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad de videoconferencia.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muy 

buenas tardes tengan todas y todos ustedes, bienvenidos a la quinta sesión especial 

para la cual fuimos convocados el día de hoy, 21 de febrero de 2021, siendo las 12:01 

horas. 

 

Señor Secretario, le pediría, por favor, que si pudiéramos pasar la lista de 

presentes y, en su caso, declarar la existencia del quórum legal, por favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta. 

 

 Si me lo autoriza, antes haría saber que se recibió en Oficialía de Partes escrito 

suscrito por Alejandro Moreno Cárdenas, titular de la Presidencia del Comité Ejecutivo 

Nacional del Partido Revolucionario Institucional, en donde hace saber que hecha la 

valoración correspondiente se determina que Juan Carlos Hernández Hernández 

asume el cargo de representante suplente del instituto político que he referido. 

 

 Y en razón de que se encuentra presente, se procede a tomarle protesta de ley. 

  

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

 Bienvenido, maestro. Por favor, si nos hiciera favor.  

 

 Maestro Juan Carlos Hernández Hernández, ¿protesta guardar y hacer guardar 

la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado Libre 

y Soberano de México, las leyes y disposiciones legales que de una y de otra emanen, 

desempeñar leal y patrióticamente el cargo de representante suplente del Partido 

Revolucionario Institucional que le ha sido conferido? 

 

REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. JUAN CARLOS HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ: ¡Sí, protesto! 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A nombre 

del Instituto Electoral del Estado de México le agradecemos su compromiso y le damos 

la bienvenida.  
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 Muchas gracias.  

 

 Señor Secretario, muchas gracias.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta, procedo a tomar lista de presentes.  

 

Consejera Presidenta, maestra Laura Daniella Durán Ceja (Presente) 

 

Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas. (Presente) 

 

Consejera Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Patricia Lozano Sanabria. (Presente) 

 

Consejera Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. (Presente) 

 

Por el Partido Revolucionario Institucional, maestro Juan Carlos Hernández 

Hernández. (Presente) 

 

Por el Partido de la Revolución Democrática, licenciado José Antonio Lira 

Colchado. 

 

Por el Partido Verde Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis. 

(Presente) 

 

Por Movimiento Ciudadano, maestro César Severiano González Martínez. 

(Presente) 

 

Por MORENA, Luis Daniel Serrano Palacios. (Presente) 

 

Por el Partido Nueva Alianza Estado de México, licenciado José Roberto 

Valencia Ortiz. (Presente)  

 

Por el Partido Encuentro Solidario, Adrián Saúl Martínez Santillán. (Presente) 

 

Por Redes Sociales Progresistas, licenciado Marcos Constantino González 

Alcocer. (Presente) 

 

Por Fuerza por México, maestro Jorge Alejandro Neyra González. (Presente) 

 

 Gracias.  
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Y el de la voz, Javier López Corral. (Presente) 

 

 Consejera Presidenta, informo a usted que se encuentran presentes las 

consejeras y el Consejero Electoral y contamos con la presencia de nueve 

representantes legalmente acreditados, por lo que existe el quórum necesario para 

llevar a cabo esta sesión. 

 

 Y antes de concluir daría cuenta que se ha incorporado a estos trabajos el 

licenciado Alfonso Guillermo Bravo Álvarez Malo, representante propietario del Partido 

Acción Nacional. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Bienvenido, señor representante y muchas gracias.  

 

 Pues muchas gracias, señor Secretario, le pediría, por favor, que continuemos 

con el siguiente punto del Orden del Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número dos, 

Consejera Presidenta. Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día, al que 

daré lectura:   

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día.  

 

3. Proyecto de Acuerdo por el que se da cumplimiento a la sentencia recaída 

en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del 

Ciudadano, ST-JDC-26/2021; discusión y aprobación, en su caso.  

 

4. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

 Está a su consideración el Orden del Día, ¿alguien tiene alguna observación al 

respecto? 
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 De no existir ninguna de ellas, por favor, señor Secretario, le pediría si nos puede 

apoyar con la votación respectiva. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Atentamente 

someto a la consideración de las consejeras y el Consejero Electoral el Orden del Día 

en los términos en que lo he dado a conocer, pidiéndole que si están por su 

aprobación, lo manifiesten de manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Se aprueba por unanimidad de votos. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 
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 Señor Secretario, le pediría que sigamos con el siguiente punto del Orden del 

Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número tres. 

Proyecto de acuerdo por el que se da cumplimiento a la sentencia recaída en el 

Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, ST-JDC-

26/2021; discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de la cuenta. 

 

 Al parecer no existen intervenciones. 

 

Solamente me gustaría hacer énfasis que se hace el acatamiento o 

cumplimiento a la sentencia emitida por la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral 

del Poder Judicial de la Federación, mismo que se hace en los términos y en los plazos 

establecidos para los cuales nos fueron fijados. Muchas gracias. 

 

De no existir intervenciones adicionales, por favor, señor Secretario, le solicitaría 

tomar la votación respectiva. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicito 

atentamente que si están por aprobar el proyecto relativo al punto tres, lo manifiesten 

de manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad de votos. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias. 

 

 Señor Secretario, le pediría que pasemos al siguiente punto del Orden del Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número cuatro, 

Consejera Presidenta, y corresponde a la clausura de la sesión. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Siendo las 12:10 horas, del 21 de febrero de 2021, damos por concluida esta 

Quinta Sesión Especial; como siempre, agradecerles su atención y su presencia y que 

tengan un lindo domingo. 

 

 Muy buena tarde. 

  

 

 

---oo0oo--- 
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